
 

α)  Επειδή ΔΕΒΓ είναι  Δ ̂Γ = 90ο 

Από το άθροιςμα των γωνιών του ορθογωνίου τριγώνου ΔΕΓ, ζχουμε:  

Ε ̂Γ + Δ ̂Γ +  ̂ = 180ο  ή  Ε ̂Γ + 90ο + 40ο = 180ο  ή Ε ̂Γ = 50ο (1) 

β) Είναι  ̂ =  ̂ = 90ο. Οι γωνίεσ Α ̂Ε και Ε ̂Γ είναι παραπληρωματικζσ οπότε:  

Α ̂Ε + Ε ̂Γ = 180ο. Λόγω τησ (1)  Α ̂Ε + 50ο = 180ο. Άρα  Α ̂Ε = 130ο. Από το άθροιςμα 

γωνιών του ορθογωνίου τριγώνου ΑΒΓ, ζχουμε:  ̂ +  ̂ +  ̂ = 180ο ή  90ο +  ̂ + 40ο = 

180ο ή  ̂ = 50ο . Τελικά οι γωνίεσ του τετράπλευρου ΑΔΕΒ είναι: 

  ̂  = 90ο,  ̂ = 50ο , Α ̂Ε = 130ο και Δ ̂Β = 90ο.  

 

 


